Crnenudukanust Ha aKKyMyJIaTopHyIo 6aTapero Optimus AP-1207

AxkymynstopHas 6atapest Optimus AP-1207 - cBHHIIOBO-KHCIOTHAS
HeoOcITy)knBaeMast akKyMyJISITOpHast 6aTtapest U3rOTOBJIEHHAs 1O

Texunonorun AGM

HomunanbHoe Hanpsikenue, B 12
Homunansu | 20 yacoBoii paspsix (10.5B), A/u 7 C‘D optens
aﬂgg:‘g;“ 10 uacoBoii pa3psia (10.5B), A/u 6,39 T
luacosoii pa3psg (9.6B), A/u 4,48
Jdauna, mm 151
T'abapuThl IIupuna, Mm 65
(F1mm) BbicoTa, MM 94 T'abaputsl
ITonnast BbICOTA, MM 100 151415 G54
Bec (£5%), kr 1,8 i
KosnmnyecTBo 21eMenTOB 6 -
Tun kn1emm T1 1'13;
BHyTpeHHee conpoTHBJIEHUE 3apPsKEHHOI 0aTapen 33
(25°C), MOMm 1
40°C, % 102 2]
3aBuCHUMOCTD (ezl\glconn 0”{ 25°C, % 100 X
TeMIepaTypbl 4acoBoii &
patyp 0°C, % 35 |
paspsin)
-15°C, % 65 Knemmsl
Camopaspsj B mecsn (25°C), % 3
Paspsi, °C -15~50 1.8 0.8
Pa0ouwmii 1TMana3oH TeMnepartyp 3apsn, °C -10~50
Xpanenue, °C -20~50 M A
13.60B — 13.80B, W
BydepHblii pexum 3apsina TeMIeparypHas
koMmrneHcauus -18mB/°C Z
14.50B — 14.90B, 7
Huknnyecknii pexxum 3apsaaa TEMIEPATYPHAA —
KOMIICHCATHS -
30mMB/°C
MaxkcuMalIbHBIH TOK 3apsifa, A 2,1 [Mo3uIus KIieMM
MakcumanbHblil Tok paspsia (5 cex), A 100
Cpok ciyx0b1 B 0ydepaom pexume (20°C), et 3
=
AKKyMyJaTOpHast
Oarapest 7 A/a

KoMmiekranus

3araymKky Ui KIeMM

IMosoxkuTEIbHAA IVIACTHHA Jlnokcu cCBUHITA
OTpunarejbHas MIACTHHA CauHelt
Konreiinep ABS
Kpbika ABS
Marepuan
Kaanan Kayuyk
Kiaemmbl Mennb
Cenaparop CTEKIJIOBOJIOKHO
DJIEKTPOJIUT CepHas kucnora

I'apanTuHiiHbIii CPOK, Mec.

12

TexXH0J0russ M 0COOEHHOCTH:
1.Texnomorusst AGM, ximacc VRLA

2. 'epMeTu3upoBaHHAs KOHCTPYKIIMS MO3BOJISIET 3KCILTyaTHPOBATh GaTapelo B JIOOOM MOJIOKEHUH, KPOME IIEPEBEPHYTOTO

KPBIIIKOH BHU3



3. He tpebyercs 1011B BOABI

4. CucteMa BHYTpEHHEH PeKOMOMHALINY T'a3a

5. Het orpannyenuii Ha mepeBO3Ky BO3LYIIHBIM, JKEJIE3HOJOPOKHBIM M aBTOMOOMIIBHBIM TPAHCIIOPTOM

6. Huskwuii camopaspsiz

Cdepbl npuMeHeHus:

Hcrouynuku 6ecriepe0OHHOTO MUTaHHS
CucTeMbl aBapHiHHOTO OCBELICHUS
CHcTeMbl KOHTPOJIA J0CTyna

IMopraruBHas anmapatypa

PA3PA MNOCTOSAHHBIM TOKOM: A (25°C)

Hanpsoxenue/Bpems | 5 mun | 10 mus| 15 mun | 30 MuH | 60 MuH | 2 gaca |3 gaca| 4 gaca | 5 wacoB |10 wacoB | 20 gacoB
9.60B 26,8 16,9] 134 7,47 4,58 2,5 18 | 1,44 1,22 0,67 0,36
9.90B 26 16,4 13,1 7,32 451 | 249 | 1,79 | 1,43 1,22 0,66 0,36
10.2B 249 15,7] 12,6 7,1 4,4 247 | 1,77 | 1,42 1,21 0,66 0,35
10.5B 23,8 151 12,2 6,93 431 | 243 | 1,76 | 1,41 1,2 0,66 0,35
10.8B 22,5 14,2 115 6,67 418 | 2,37 | 1,71 | 1,37 1,16 0,64 0,35

PA3PSI HOCTOSIHHOM MOIITHOCTBIO: BT (25°C)

Hamnpsoxenne/Bpems | 5 mun | 10 mus| 15 mus | 30 MuH [ 60 MuH | 2 yaca |3 gaca| 4 gaca | 5 gwaco |10 gacoB | 20 gyacoB
9.60B 299 191 153 85,6 531 | 293 | 214 | 171 14,6 7,99 4,29
9.90B 290 185 149 83,9 523 | 291 | 21,2 17 14,5 7,95 4,28
10.2B 278 177 144 81,4 50,9 | 289 | 21,1 | 16,9 14,4 7,92 4,26
10.5B 266 170 139 79,4 499 | 284 | 20,9 | 16,8 14,3 7,87 4,23
10.8B 251 160 131 76,5 484 | 27,7 | 20,3 | 16,3 13,9 7,71 4,15

HpI/IMe‘-IaHI/IeZ IMPUBEACHHLIC BBIIIEC JAHHBIC 110 XapPaKTCPUCTUKAM SABJISAIOTCSA

CpCAHUMHU 3HAUCHUAMU, IMOJTYUCHHBIMU B PE3YJILTATC IPOBECACHHUA TPEX

KOHTPOJIbHO-TPECHUPOBOYHBIX LTUKJIOB, U HC ABJISIFOTCSI HOMHWHAJIbHBIMU

10 YMOJIYAHHIO.

XapakTepucTHKH paspsaa (25°C)
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Bpema paspaana

Xapakrtepuctukn 3apsaga (25C)

Bausaune TeMIOepPaTyphbl HA €eMKOCTH
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Bpems sapaga (vaca)

XapaKTepHCTHKH caMopa3psiaa
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Bpemn xpaHeHun, mecaues




3aBDCD) OCn.eanpeemlXOJIOCTOro XO.la 3aBDCO0)10fTb JapH.IBOro eaopt'HDH OT

OT Japsua :KKy)ryIHTOpa (25"C) Tt)IDeparypbt
14/

s

<

§ 13.09 _,,/.4.(:

° QRUCUEET ~25CTTF) o iararetetets

5 — et e

TR

g i S

@ o=

3 nog

@

%

=

= n
€ 10, D 0 D 20 30 40 50 60("C)
; 20 40 60 80 DO umu 32 50 68 86 D4 122280(T)

EMKOCTb (%) TeMne a a
B.mslHne Tt'MDepaTypblea cpoK c-.y&6hl
B 6y<J»epH0)1 peif,;ONt CpoK eryOblB UDKAl "t CKONI pt>:ilil) t' (2s C)
: , : 120
- i i
s {0~ I 100 A~
3t , i . —
S S = 7:,\'.‘:.>.‘_\ ! ! 80 \ \\ \
A%

0 -0 [ ) \ N o

'S ‘%;;\f‘\\ e 60 100% paspaa | 50% paspas. 30% paspaa)

b_ 1 ~\\ l\I}{, 40

o = 2y

Q.

uol-- —--' 0 200 400 600 800 DDOO 1200 100

10 20 30 40 50 €0 KOJIH1eCTBO U,HKJIOB
Tel'meparypa ('C)




